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Запоріжжя 

  



 

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ 

ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ МЕДИЧНИХ ЗНАНЬ В 

ЮРИСПРУДЕНЦІЇ» 

 
 

Індивідуальні домашні завдання є одним із видів самостійної роботи 

здобувачів ступеня вищої освіти, необхідних для підвищення рівня знань та 

навичок. Полягає у самостійному дослідженні здобувачами нормативної, 

спеціальної літератури, закордонних джерел, слідчої, судової практики та 

виробленні на цій основі проблемних питань досліджуваної теми та шляхів їх 

подолання. 

Складовими такої роботи є - опрацювання лекційного матеріалу і 

рекомендованої літератури; пошук (підбір) і огляд літератури і електронних 

джерел інформації з індивідуально заданої проблеми навчального курсу; 

аналіз статистичних і фактичних матеріалів за заданою темою; самостійна 

творча робота; систематизація вивченого матеріалу перед семестровим 

підсумковим контролем. 

 

Для виконання завдання здобувачі поділяються на групи по 2-3 особи 

для опрацювання однієї із тем з переліку. 

Індивідуальне завдання має складати 15-25 сторінок та містити 

результати проведеного дослідження теми. Яке може виражатись: 

 у складанні схем і побудова моделей на основі статистичних 

матеріалів; 

 проведення статистичних досліджень; 

 написанні та публікації наукових статей; 

 виконанні індивідуальних графічних завдань; 

 у розробці методичних рекомендації, тощо. 

 

 

 



 

Структура індивідуального завдання 

Індивідуальне завдання складається із: 

 титульної сторінки,  

 змісту,  

 вступу,  

 основної частини,  

 висновків та використаної літератури.  

У вступі необхідно показати актуальність обраної теми, її теоретичну і 

практичну значущість.  

Основна частина роботи повинна логічно, змістовно, аргументовано, 

грамотно висвітлювати зміст теоретичного, інформаційного матеріалу та 

висновки з його аналізу.  

Посилання на використанні джерела обов’язкові!  

Індивідуальне завдання виконується в комп'ютерному наборі на листах 

формату А4, шрифтом Times New Roman 14, інтервал - 1,5. Умовна рамка; 

ліве поле-2,5; праве 1-1,5; верхнє-2; нижнє -2,0 

 

 Результативність виконання конкретних завдань для самостійної 

роботи здобувача та долі їх особистої участі оцінюється в балах, кількість 

яких може бути різною для різних типів завдань і визначається в межах 

окремого факультету (інституту) або кафедри. Повний перелік завдань для 

самостійної та індивідуальної роботи, їх оцінка, терміни та умови виконання 

доводяться до відома студентів на початку вивчення навчальної дисципліни. 
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